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MEMÓRIA DE CÁLCULO DO ESTUDO ESTATÍSTICO

Foram considerados os valores de ISC dos ensaios da Beck e da Incorp.

PRIMEIRO TRECHO: ESTACA 175+00 a 207+00

ESTACAS
I.S.C.

176+15
8,5

176+15
13,8

182+00
7,0

188+00
10,0

194+00
6,3

194+00
10,0

199+00
18,9

199+00
5,2

199+00
9,8

204+00
3,0

X =9,25

( =4,53

ISCmáx/mín=x ( (1,29 ()/((n)+0,68*(
ISCmáx= 9,25+(1,29*4,53)/ ((10)+0,68*4,53=14,18%

ISCmín= 9,25-(1,29*4,53)/ ((10)-0,68*4,53=4,32%

Pega-se apenas os valores de ISC que estão compreendidos entre 4,32<ISC<14,18%, e faz-se um novo cálculo de x’ e (’.

ESTACAS
I.S.C.

176+15
8,5

176+15
13,8

182+00
7,0

188+00
10,0

194+00
6,3

194+00
10,0

199+00
5,2

199+00
9,8

X ‘=8,82

(’ =2,70

ISg =x’- (1,29 ()/((n’)= 8,82-(1,29*2,7)/ ((8)=7,6%

SEGUNDO TRECHO: ESTACA 207+00 a 239+00

ESTACAS
I.S.C.

209+00
2,0

215+00
4,0

221+00
13,4

229+00
10,0

235+00
18,4

235+00
13,6

235+00
9,3

235+00
10,2

236+10
12,9

236+10
7,2

236+10
10,2

239+00
8,6

239+00
4,2

239+00
1,1

X =8,94

( =4,89

ISCmáx/mín=x ( (1,29 ()/((n)+0,68*(
ISCmáx= 8,94+(1,29*4,89)/ ((14)+0,68*4,89=13,95%

ISCmín= 8,94-(1,29*4,89)/ ((14)-0,68*4,89=3,93%

Pega-se apenas os valores de ISC que estão compreendidos entre 3,93<ISC<13,95%, e faz-se um novo cálculo de x’ e (’.

ESTACAS
I.S.C.

215+00
4,0

221+00
13,4

229+00
10,0

235+00
13,6

235+00
9,3

235+00
10,2

236+10
12,9

236+10
7,2

236+10
10,2

239+00
8,6

239+00
4,2

X ‘=9,42

(’ =3,30

ISg =x’- (1,29 ()/((n’)= 9,42-(1,29*3,3)/ ((11)=8,1%
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